
柵帥Ⅲ軸
EM 17 DE調AIOD管2021

- VOTACÅo IJNICA -

ATA DA SESSÅo oRDINÅRIA DO DIA O4

DE MAIO DE　2021 DA CÅMARA

MUNICIPAしDE PORTO ESPERIDlÅo…

Aos quatrO dias do m全s de maio do ano de dois mil e vinte e um′ aS dezoito horas′ OS

vereadores reuniram-Se O「dinariamente′ SOb a Presid全ncia do Vereador Aguinaldo Moura da

silva, que, invocando a prOteC5o de Deus e em nOme da Liberdade e da DemoCraCia′ decIarou

aberta a Sessao・ Dando inicio aoS traba-hos′ depois de verificado o qu6rum regimentaI′ O

presidente autOrizou a mim′ lsamara Eva da Maia RamoS′ Primei「a Secret紬e ao Vereador

oseias Fer「eira′ Segundo Secret細′ Para O PrOCedimentO das leituras COnStanteS do PequenO

Expediente: Leitura da Ata da Sess5o extraOrdin拒do dia 27 de abril de 2021. Em seguida foi

coIocada em discussaO ‘面Ca e n5o havendo manifestacao′ fo両ada em dnica votaC5o′ Sendo

aprovada por unanimidade dos preSenteS. Em seguida procedeu com Leitura do Projeto de Lei

ng. 09/2O21, de autoria do Poder Executivo世ura do Projeto de Lei n9. 10/2021′ de autoria do

poder Executivo世ura da Mo如de Ap-auso n9・ 01/2021′ de autoria do Vereador Ronaldo;

しeitura das lndicac∂es ng. 5O e 52/2021′ de autoria dos Ve「eadores Aguinaldo e Claudia世ura

da lndicacaO n9. 51/2021′ de autoria da Vereadora ‘sama「a再tura da lndica印n9・ 53 e

54/2O21, de autoria do Vereador Vinicius国ura da lndicacao n9・ 56/2021′ de autoria do

vereado「 Oseias. AIo Continuo・ As indicac6es foram deferidas′ OS PrOjetoS de Leis ng・ 09 e

lO/21 e a mO軸e aPlauso ng. 01/2021 encaminhados para aS Comiss6es para emiss50 de

pareceres. Nada mais havendo neste dispositivo′ PaSSOu-Se aO Grande Expediente・ Nfo

constando vereadores inscrito′ PaSSOu-Se a Ordem do Dia. O Projeto deしei CompIementar n9・

o4/21, fo両ado em Primeira discuss5o e vOtagiv′ Sendo aprovado por tOdos. Nao havendo

mais nada a tratar na Ordem do dia′ foi encer「ado′ PaSSando-Se油avraしivre aos Vereadores

para exp-ica96es peSSOais. O Vereador Rona-do Adriano′ aP6s os cumPrimentOS′ eXternOu SeuS

sentimentOS de pesa「 em decorr合nCia do falecimentO do irm5o da Vereadora Claudia′ Pediu

uniao entre tOdos neSSe mOmentO d剛que Vivenciamos da pandemia da COViD 19′ bem

como, OraCaO e fe. Em seguida lembrou da recente reuniao rea"zada com a Secret緬de

Educa函OCaSifo em que foi indicado uma ajuda aos prOfessores Para COmPrarem aParelhos

eletr6nicos a Serem ut圃os na tranSmiss5o das au-as virtuais′ neSSe Sentido convidou os

demais vereadores para que Seja agendada uma reuni5o com OS educadores para tratar do

assunto. Frisou que n5o e contra a reforma das esco-as e ‘aborat6rios′ entretantO O mOmentO

sugere o incentivo financeiro aoS PrOfesso「es Para COmPra de aparelhos.帥ZOu agradecendo

ao Executivo pe-a respOSta aOS Offcios e tamb6m a neCeSSidade do agendamentO de reuniao

com os professores. O Vereador Oseias Fer「eira tamb6m fez uso da paIavra′ aP6s os
.工__ 」〈 MC合, a ¥lor軸dora Clfudia, tendo em Seguida

seus sentimentOS de pesar a Vereadora
cumprimentOS′ eXternOu
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este dispositivo foi encerrado′ PaSSando-Se Para Pa-avraしivre aosしideres de Bancadas. Nao

havendo oradores, enCerrOu-Se eSte eXPediente e PaSSOu-Se a Paiav「aしivre aosしide「es

pa刷arios. Nfo havendo oradores′ O Presidente Aguina-do′ deixou suas COnSiderac6es′

inciaImente cumPrimentou e ag「adeceu a preSenCa de todos′ em Seguida parabenizou os

vereadores pela luta diaria frente as neCeSSidades da populacao′ ag「adeceu a Secretaria de

Educacao e O Secretario de Sai庇que atenderam a sOlicitacao e Se reuniram com OS

vereadores, reafirmou e COnCOrdou com agendamento de uma reuni5o com os PrOfessores′

f刷zou externando seu sentimento a Vereadora CIaudia pe-a perda do irmao′ justificou

tambem a aus全nCia do vereador Ricardo. Nfo havendo mais nada a tratar′ a PreSente Sessaofoi

encerrada, e eu, Vereadora lsamara Eva da Maia Ramos′一avrei esta ata em iguai teor ao que foi

sucedido e que aP6s Iida e achada confo「me′ Se aPrOVada′ Sera aSSinada por mim′ Pelo

presidente e demais Vereadores:
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